



### 我市出席党的二十大代表返回工作驻地

# 加油干!在新征程上踔厉奋发勇毅前行

### 二十大时光

## 信心满满 勇毅前行

### 我市文化教育系统上下一心接续奋斗

本报讯(记者 胡建伟)10月23日,我市出席党的二十大代表马明龙、赵亚夫、沈春雷返回工作驻地,并表示回到工作岗位后,将学习宣传贯彻党的二十大精神,在全面建设社会主义现代化国家新征程上踔厉奋发、勇毅前行,为“强富美高”新镇江现代化建设贡献更大力量。

“作为一名老党员、老农技师、党的二十大代表,回去后就是加油干!”党的二十大代表、句容市天王镇戴庄有机农业专业合作社研究员赵亚夫说,党的二十大报告已经讲得很清楚,中国式现代化、中国特色社会主义农业现代化应该怎么建设,可以说是方向清、路子明。他

表示,戴庄现有的工作基础非常好,总结起来就是党支部直接领导,联合全体村民办好村(社区)合作社,把小农户都组织起来,发展生物多样性农业,专门生产优质中高端生态农产品,实现经济发展与环境保护协调共赢,并推进一二三产融合发展,不断开拓中高端生态农产品市场。

赵亚夫代表说,他和他的团队同志都是信心满满,接下来就是一方面把“戴庄经验”进一步向深度高度拓展,完善生物多样性农业技术体系;另一方面把“戴庄经验”总结好,因地制宜向周边辐射,现在已辐射到10个村,再用3到5年时间在镇江全市辐射

30到50个村,推进生物多样性农业发展取得更大成效,为乡村振兴、推进农业农村现代化提供坚实支撑,为“强富美高”新镇江现代化建设作出更大贡献。

“回想这一段时间以来,从当选党的二十大代表,到代表履职学习,再到参加党代会,作为一名基层党员,我经受了一次精神的洗礼。”党的二十大代表,江苏广兴集团有限公司首席技师、总工程师沈春雷说,党的二十大报告给我们确立了目标,宏伟蓝图已经绘就,奋斗方向已经明确,实施路径也已清晰,返回工作岗位以后,还要进一步学习报告原文,逐字逐句理解,悟深悟透,结

合自己的本职工作和在党的阳光沐浴下成长的经历,引导广大职工爱岗敬业,树立远大的人生理想,在全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的新征程上作出新的更大贡献。

沈春雷还告诉记者,他的父母得知他当天晚上回来非常高兴,年近八旬的父亲对他说,能过上今天的好日子全靠党的领导,这次你能够参加党的二十大,全家都感到无比光荣。老人家说,党的二十大报告提出“广泛践行社会主义核心价值观”,自己要带头宣传,把正能量传递给年轻人,为实现中华民族伟大复兴贡献一份力量。

首伟 张翼 唐守伦 殷启茹 刘魏 吴奕

连日来,我市文化教育系统通过多种形式认真学习党的二十大精神,坚定不移听党话、感党恩、跟党走,把学习成果转化为指导实践、推动文化教育系统工作的强大动力。

10月22日下午2点,镇江高新区蒋乔街道的群众文化爱好者王招娣来到了社区的综合性文化服务中心。她说,党的二十大报告振奋人心、催人奋进,“我的心情十分激动,我们老百姓也对未来的美好生活充满了期待和憧憬!随着我们镇江创成国家公共文化服务体系示范区,我们的文化活动更方便了,非常感谢党和政府的好政策,也希望像‘文艺播种计划’‘文化伴夕阳’这些活动能办得更多更好,让我们的晚年生活更加幸福。”

10月22日下午,市文广旅局文物处处长张小军来到经五路纬八路项目考古工地现场,对经勘探发现深约4.8米存在的砖面遗迹现象进行踏查研判指导。张小军对记者说:“听了党的二十大报告,我备受鼓舞,为之振奋。作为一名文物工作者,我要切实将报告关于文化工作提出的‘坚持创造性转化、创新性发展’要求作为文物工作的实践方向,发挥文物保护利用工作在镇江高质量发展中的独特作用,在建设文化兴盛、风骨独特的现代化新镇江上取得进展。”

10月18日傍晚,在丹徒区辛丰镇北村文体大舞台,市舞蹈家协会主席、党支部书记葛宇豪正在对乡村舞蹈团队进行辅导。他对记者说:“学习了党的二十大报告,作为一名文艺工作者,我深受鼓舞,更感到责任重大。镇江市舞蹈家协会将把全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务和头等大事,引领

全市舞蹈工作者坚决把思想和行动统一到党的二十大精神上来,真正做到学懂学透、入脑入心、真学真用,努力实现融会贯通、指导实践、推动工作。”

10月23日下午,在镇江市美术馆,即将开幕的“新时代·扬帆镇江”2022镇江美术摄影主题展布展现场,市美协主席朱鹏举正忙着把参展作品送到现场。他对记者说,党的二十大报告中关于文化工作的论述,对文化艺术事业今后的发展与建设进一步指明了前进方向和奋斗目标。镇江市美术家协会将不断深化社会主义核心价值观导向,在艺术创作和人才培养上发扬开拓进取、勇于创新的工作作风,不断传承和发扬优秀文化,为文化强国和镇江美术事业的高质量发展贡献力量。

10月21日下午,镇江市外国语学校党办主任、团委书记胡志峰正在办公室忙着将二十大报告中关于教育的方针政策进行汇总。他颇为感慨地告诉记者:“教育是国之大计、党之大计。作为一名人民教师,应不忘为党育人的如磐初心,牢记为党育才的神圣使命,以更加坚定的理想信念、更加积极主动的担当作为,努力培养担当中华民族伟大复兴大任的时代新人,奋力谱写新时代新征程教育改革发展新篇章,为镇江教育高质量发展贡献青春力量。”

作为一名入党积极分子,吕叔湘中学的老师贡静静在学习了党的二十大报告后深有感触,她说:“中国共产党团结带领人民群众,以坚定的崇高理想信念,凝聚力量干大事,推动了国家各项事业取得了举世瞩目的成就。青年一代是党和国家未来的未来,青年的责任与使命与时代紧密相关。在催人奋进的新时代,青年奋斗者更应用忠诚坚守初心、以实干托举梦想,为社会主义建设奉献力量与智慧。”

## 努力创造更加灿烂的明天

### 我市干部群众表示,为实现党的二十大确定的目标任务而奋斗

本报讯 宏伟蓝图催人奋进,砥砺奋进谱写华章。连日来,我市广大干部群众热烈庆祝党的二十大和二十届一中全会召开,大家纷纷表示,要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在习近平新时代中国特色社会主义思想引领下,埋头苦干、锐意进取,共同为实现党的二十大确定的目标任务而奋斗,努力创造更加灿烂的明天。

全市两级法院系统认真学习党的二十大精神。镇江中院党组书记、院长刘亚军表示,党的二十大是在迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。全市法院干警特别是领导干部要把深入学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,更加自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。

“党的二十大报告凝心聚力、催人奋进,深入学习宣传贯彻党的二十大精神是全市检察机关当前和今后一段时期的首要政治任务、头等重

大事。”镇江市检察院相关负责人表示,将把二十大精神落实到工作实践中,引导广大检察干警自觉用党的最新理论成果武装头脑、指导实践;精准谋划贯彻落实举措,注重知行合一、以学促行,更加自觉地以检察工作高质量发展服务保障经济社会高质量发展。

市委政法委宣教处处长谭琳说:“党的二十大和二十届一中全会胜利召开,我倍感振奋、深受鼓舞,同时也深感责任重大、使命光荣。”作为一名新时代政法干警,她将以更加奋发有为的精神状态、更加饱满的工作热情,紧紧围绕党的二十大确定的各项任务,把做好政法意识形态工作主动权,讲好新时代镇江政法故事,凝聚奋进力量服务保障社会发展大局,激励和引领广大政法干警当好学习、宣传、贯彻党的二十大精神的排头兵,努力为建设更高水平的平安镇江、法治镇江营造良好的舆论环境。

镇江高新区科技局局长陈俊表示,二十大报告高瞻远瞩,思想深邃,令人振奋,催人奋进。高新区科技发展局全体人员将认真学习,统一思想,以勇于担当的精神状态,学懂弄通做实,以实际行动贯彻落实二十大精神。站在全面建设社会主义现代化

化国家开局起步的关键时期,高新区科发人将踔厉奋发、勇毅前行,围绕“争当创新发展先行军,打造科技创新策源地,加快成为镇江发展活力标杆”目标要求,切实承担起主要经济职能部门的职责,在新时代新征程上贡献更多科发力量。

镇江高新区蒋乔街道凤凰家园社区党委书记姚久海表示,心中有信仰,脚下有力量。“我们将深入学习贯彻党的二十大精神,聚焦‘质量建设年’,不断提高思想理论水平和业务技能,把学习成果转化为奋勇向前、迎难而上的强大动力,踔厉奋发、勇毅前行。坚持一切为了群众,一切依靠群众,全力做好疫情防控、社区治理等各项工作,促进基层治理的精细化和现代化水平更上台阶,打造更安全稳定的社会环境。”

丹徒区高桥镇镇江村党委柳州支部书记黄伟说,随着党的二十大和二十届一中全会胜利召开,一股强烈的自豪感、使命感在心中激荡。回首过去硕果累累,展望未来信心百倍。作为基层党组织支部书记,将带领支部党员全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”

的作风。勇挑重担,以恒心守初心,变呼声为掌声,在聚焦乡村振兴道路上精准发力。

“过去十年间,党和国家事业实现了一系列突破性进展,取得了一系列标志性成果,正是中国共产党始终不忘自己的初心和使命,才能克服各种艰难与挑战,奋勇向前。”丹徒区区级机关工委工作人员张智昊说,新时代,新使命,作为一名新时代青年,更要在以后的工作中保持初心、常修常炼,加强自身工作能力与理论知识储备,做好机关党建与作风效能工作,用“定”的信念和“变”的举措,为推动高质量机关党建贡献力量。

镇江市佛教协会会长、金山江天禅寺方丈澄法师说,二十大报告擘画未来,催人奋进。报告中强调,坚持我国宗教中国化方向,积极引导宗教与社会主义社会相适应。作为社会的一分子,宗教界人士将以二十大精神为引领,更加自觉拥护中国共产党的领导,不断加强自身建设,深入推进佛教中国化的镇江实践走深走实;更加积极发挥自身作用,凝聚社会正能量,为建设“强富美高”新镇江贡献自身力量。

## 2023年 京江晚报 开始征订

### 全年360元/份

活动仅限个人订户 / 产品以实物为准/套餐一、套餐二不可兼得

**套餐一:**

个人订阅全年一份 免费获赠 **三枪 threegun 内衣一套** (23703D0或23704D0)

保暖有道 源于天然

1. 亲肤柔软 100%新疆棉, 舒弹柔暖 体感舒适。
2. 经典版型 舒感贴身剪裁, 保暖 有型不显臃肿。

23704D0

商业城店面零售价: 159元/套

**无缝一体 舒暖裸感**

无侧缝构造 肌肤无异物感

23703D0

办理地点: 镇江商业城三楼三枪专柜对面订报点 服务时间: 9:30-11:45 14:00-17:30 镇江日报社一楼大厅(中山东路4号) 服务时间: 9:15-11:45 14:00-17:30 大润发(润州店): 中山东路382号 服务时间: 8:30-20:30

**套餐二:**

个人订阅全年一份 免费获赠 **九阳绞肉机一台** 1.8L大容量 一次能绞一斤肉

镇江新世纪商厦 店面零售价: 199元/台

套餐二前1000名订户 免费加赠生活健康礼包

养生润肤皂一块 养生植物精粹牙膏一盒 孝心愿 富硒大米5斤

原价99.6元/套 现价6元/斤

特别感谢: 美年大健康 Health 100 中政科 唐仁堂

办理地点: 镇江日报社一楼大厅(中山东路4号) 大润发(润州店): 中山东路382号 新世纪商厦: 中山东路399号(中山桥旁) 服务时间: 9:15-11:45 14:00-17:30 8:30-20:30 9:00-11:30 13:30-17:00

文化镇江 书香镇江

忙时读屏 闲时读书

# 让阅读成为一种生活方式

镇江市全民阅读活动领导小组办公室 镇江日报社 宣